
Projekt „Na putu dobrote“ u 2. d  i 2.a razredu 

 

I ove godine smo  se , kao i prethodne, uključili u projekt put pod nazivom - „Na 

putu dobrote“. 

U njemu smo različitim aktivnostima nastojali naučiti djecu da biti dobar znači 

djelovati. 

Napisati pismo prijatelju i objasniti mu zašto ti je drag.  

Pokazati obitelji i bližnjima da ih volimo tako što za njih nešto činimo.  

Pokazati djeci s kojom se najmanje družimo tako da za njih odvojimo svoje vrijeme. 

Ove godine smo, spontano, u 2.d,  radeći igračke, odlučili te igračke pokloniti djeci 

bez roditeljske skrbi u Dječjem domu u Nazorovoj ulici.  

U projekt su se uključili i roditelji tako da su za djecu pripremili slatkiše i nove 

igračke. Prilagodili smo se epidemiološkim mjerama i potrebama djece te smo 

skupljali samo slatkiše koji su za njih prikladni. 

U humanitarnu akciju pomoći djeci u Domu priključio se i 2. a  razred s učiteljicom 

Snježanom Blašković. 

Osim ove akcije odlučili smo pomoći i napuštenim životinjama te smo u suradnji s 

gospođom Glorijom Malin  i udrugom S-pas – pripremili hranu i konzerve kao i pelene 

za štence. 

U ove akcije bili smo uključeni svi – roditelji, učitelji, djeca, zaposlenici Doma i 

volonteri – svi smo postali svjesni svojih djela – da sitnicom – možemo pokrenuti 

kotač i okrenuti ga bar malo bliže – prema Dobru. 

Projekt „Na putu dobrote“ provodile se učiteljice 2. d razreda Natalija Mihelin i 

Ivona Krtalić i učiteljica 2.a razreda Snježana Blašković. 

Organizator i pokretač humanitarnih akcija,  učiteljica Natalija Mihelin 

 

ZAHVALA 

Svim roditeljima 2.d i 2.a razreda koji su se uključili u akciju organiziranja darova 

za nezbrinutu djecu u Domu u Nazorovoj ulici.  

Svim roditeljima 2.d razreda na pomoći u sakupljanju hrane udruzi S-pas. 



Posebna zahvala gospodinu Mirku Simetiću koji je pomogao prevesti poklone u Dom 

u Nazorovoj, te hranu udruzi S-pas u Trstenik Pušćanski. 

 

 

 



 

 



 



 



 



 

 



 

 



 

 



 


